



马斯克访问以色列后

哈马斯邀请马斯克来加沙看看

新华社北京 11月 29 日电 在美国硅谷企业家埃隆·马斯克 27 日访问以色列后，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）一名高级官员 28 日邀请他也到加沙地带看看，亲眼目睹以色列轰炸给当地造成的破坏。

据路透社报道，哈马斯高级官员乌萨马·哈姆丹在黎巴嫩首都贝鲁特举行的一场新闻发布会上发出这一邀请：“依照客观和可信标准，来看看（以色列）对加沙人民犯下的杀戮和破坏罪行。”

哈姆丹说，以色列在 50 天内向“手无寸铁的加沙民众的住宅投掷超过 4 万吨炸弹”。他呼吁国际社会向加沙地带迅速派遣专业民防团队，帮助挖掘困在废墟下的民众。哈姆丹同时呼吁美国重新审视与以色列的关系，“停止向以方提供武器”。

巴勒斯坦外交部数据显示，加沙地带目前有数千人被困在废墟下。

马斯克访问以色列期间，与以方就允许加沙地带使用其名下企业的“星链”卫星互联网通信服务达成“原则性共识”。

据路透社报道，马斯克此前曾提议用“星链”支持加沙地带与“受国际公认的援助组织”保持通信联系。以色列通信部长什洛莫·卡尔希表示反对，称哈马斯会利用“星链”进行“恐怖活动”。

不过，按照卡尔希的最新表态，只有在以色列通信部批准下，“星链”设备才能在加沙地带使用。

目前暂不清楚“星链”将如何在加沙地带供巴勒斯坦民众使用。使用“星链”需要地面终端。

马斯克因名下社交媒体平台 X（前身是推特）充斥所谓“反犹言论”而承受压



11月 23 日，人们聚集在加沙地带南部城市拉法一处废墟上。新华社发

力。访以期间，他没有直接谈及相关议题，但承诺将尽己所能阻止传播仇恨。

马斯克当天还与以总理内塔尼亚胡一同造访 10 月初遭哈马斯突袭的一家集体农场。

哈马斯 10 月 7 日自加沙地带突袭以色列境内军民目标，以方造成大约 1200 人死亡。以色列随后宣布进入战争状态，对加沙地带发起军事行动。加沙地带多次断电，当地居民无法与外界或彼此联络。

在以军持续空袭时，加沙地带巴勒斯坦民众甚至无法联系急救服务。

巴勒斯坦卫生部门官员本月 27 日表示，以军行动已造成至少 1.6 万人死亡，其中多数是妇女儿童。

新华社联合国 11 月 28 日电

11 月 29 日是“声援巴勒斯坦人民国际日”。联合国大会 28 日就巴勒斯坦问题举行年度辩论会。联大主席丹尼斯·弗朗西斯与联合国秘书长古特雷斯 28 日呼吁国际社会共同努力，落实“两国方案”，尽快结束巴以冲突。

弗朗西斯在辩论会上表示，如果没有公正、持久和全面的和平，中东地区的持久安全和稳定不可能实现。打破冲突、暴力和相互伤害无休止循环的唯一可行途径就是根据联合国决议，实现“两国方案”。

弗朗西斯对加沙的临时停火表示欢迎，但同时表示这“远远不够”。他说：“我再次呼吁实现更长期的人道主义停火，以便加沙地带和所有受影响地区的所有需要帮助的人都能获得粮食、水和急需的医疗援助。”他敦促立即无条件释放所有人员，并强调人道主义援助必须被允许进入加沙和受影响的地区。

古特雷斯 28 日就“声援巴勒斯坦人民国际日”发表致辞说，今年的国际声援日正值巴勒斯坦人民历史上最黑暗的时期之一。在这一天，国际社会要重申对巴勒斯坦人民的声援，重申巴勒斯坦人民在和平与尊严中生活的权利。

古特雷斯表示，加沙的巴勒斯坦人民正在遭受一场人道主义灾难，呼吁国际社会共同支持巴勒斯坦人民争取和平、正义、安全和尊严的未来。“我们必须团结一致，强烈要求结束对加沙的占领和封锁。在联合国决议和国际法的基础上，以坚定和不可逆转的方式落实巴以和平共存的‘两国方案’。”

获释以色列人：

开始伙食不错，后来挨饿

新华社北京 11 月 29 日电 一名被巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）释放的以色列人日前接受媒体采访时回忆，她与其他一些被关押人员初期伙食尚可，但随着以方对加沙地带持续严密封锁和猛烈军事打击，被关押人员开始“挨饿”。

哈马斯与以色列达成临时停火协议和交换在押人员数天来，部分以色列获释人员讲述被关押期间的经历。78 岁的鲁蒂·蒙德告诉以色列电视 13 台，她一直与女儿和外孙被关在一起。“起初，我们有鸡肉配米饭，还有各种罐头和奶酪”，早上和晚上能喝上茶，孩子们还可以得到甜食，“我们过得还可以”。

但不久，“情况开始变差，大家开始饿肚子”。

以色列沃尔夫森医疗中心一名医生告诉以色列媒体，在这家医院接受检查治疗的一些获释人员回忆，他们可以吃到“米饭、鹰嘴豆泥和蚕豆罐头，有时还有加了奶酪的面饼”，“但没有水果、蔬菜和鸡蛋”。

蒙德和家人 10 月 7 日被掳走，丈夫仍然没有获释。蒙德说，她从一名哈马斯武装人员那里得知，她的儿子在 10 月 7 日当天被打死。她表示，被关押期间，她相信自己和家人有一天会重获自由。

根据以色列与哈马斯达成的协议，在 4 天的临时停火期间，哈马斯释放至少 50 名以色列妇女儿童，以方释放 150 名巴方妇女和未成年人。停火协议



11月 26 日，载有哈马斯释放的第二批被扣押人员的车辆抵达以色列拉马特甘的一所医院。新华社发

当地时间 24 日上午 7 时正式生效，双方已经同意把临时停火延长两天。截至 28 日，哈马斯释放了大约 80 人，包括以色列人和其它国家的人；以方释放了 180 名巴方人员。

哈马斯与以色列新一轮大规模冲突爆发后，以方对加沙地带实施猛烈军事打击和严密封锁，导致人道主义危机，大量平民死于战火，食品、水和药品严重短缺。加沙地带卫生部门说，截至 26 日，以军行动已造成加沙地带近 1.5 万人死亡，其中三分之二是妇女和儿童。联合国估计，加沙地带 230 万居民中，约 170 万人流离失所。

根据临时停火协议，以色列允许人道主义援助物资进入加沙地带。

联合国世界粮食计划署 28 日说，临时停火协议生效以来，这一机构已向加沙地带超过 12 万居民提供了食品。但为期 4 天的停火及两天的延长期对缓解食品短缺“不足以产生任何实质性影响”，援助今后必须持续进行，否则加沙地带“很可能陷入饥荒”。

联合国呼吁用「两国方案」化解巴以冲突

关于道外区先锋路 DW-01-04、DW-01-05 地块(东棵街北侧)、东棵街(南侧)棚改项目协议约定回购商服的通知

协议约定回购商服居民：

关于道外区先锋路 DW-01-04、DW-01-05 地块(东棵街北侧)、东棵街(南侧)棚改项目商服房屋已具备回购条件，定于 2023 年 12 月 2 日开始公开自选房号。现就有关事宜通知如下：

一、回购房时间及顺序

2023 年 12 月 2 日上午 9 时，按照验收单排号由小到大的顺序购房。

二、公开选购房地点

福汇东方售楼处(道外区东棵街 31 号)。

三、携带材料

1、《房屋征收补偿协议》原件、复印件(3 份)，搬迁验收单原件、复印件(3 份)；

2、被征收人本人身份证件原件及复印件(3 份)；

3、被征收人本人因特殊情况不能前来选房的，可委托代办人办理，代办人应提供产权人和代办人身份证件原件、复印件(3 份)及授权委托书；

4、被征收人去世的，代办人需持代办人身份证件原件并携

带死亡证明、继承公证、遗嘱公证等原件及复印件(3 份)。

四、办理程序

1、核对被征收人提交材料；

2、根据图纸选号；

3、交款、开具收据及进户通知单。

五、注意事项

1、被征收人应严格按照本通知规定时间办理选号购房手续，如被征收人未能按时到场选房购房，视为自愿放弃购房顺序。

2、被征收居民近日可在福汇东方售楼处了解所有户型，售楼处有专人可现场看房。

3、被征收居民选号后 5 个工作日内应交购房款，超出 5 个工作日未交款的视为放弃已购房屋。

4、未尽事宜，以现场解释为准。

另：本次项目协议回购商服后，部分商服房屋对居民销售，咨询电话：87597136。

哈尔滨棚户区改造开发建设有限责任公司

2023 年 11 月 30 日

关于清退部分用电户电费余额的声明

尊敬的呼兰地区用电客户：国网黑龙江省电力有限公司哈

尔滨市呼兰区供电公司现对 2023 年 11 月 30 日前已销户、

未销户且有电费余额但联系不上的用户予以清退，用户明细已公

示在营业厅内。符合标准的客户，请于 2023 年 12 月 30 日前持

身份证件到所在区域营业厅办理电费余额退费手续，逾期未办

理的客户我公司将按照相关法律法规进行处理。特此声明。

国网黑龙江省电力有限公司哈尔滨市呼兰区供电公司

2023 年 11 月 30 日

工业厂房出租

厂房出租

厂房场地出售

厂房场地出租

厂房场地出租